

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

Орган Ижморского райкома Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся

ЗА 4—5 ДНЕЙ засилосовать кукурузу

В этом году в большинстве хозяйств района выращен хороший урожай кукурузы.

Особенно богаты зеленой массой кукурузные поля в совхозе Святославском, колхозе им. Жданова, Летяжском отделении совхоза «Троицкий» и др. Многие звеневые кукурузоводы получают от 300 до 500 цнт. зеленой массы.

Дело теперь за тем, чтобы быстро засилосовать этот ценнейший корм, не допустить того, чтобы кукуруза попала под осенние заморозки.

Решая вопрос быстрого прохождения этой работы, ни в коем случае нельзя силосовать кукурузу без добавления соломы и половины яровых культур.

Хозяйства района на 27 августа заготовили силоса значительно меньше, чем его было заготовлено на эту же дату прошлого года. А количество скота в сравнении с прошлым годом увеличивается. Это обязывает нас не ослаблять работу по заготовке сочных кормов, закладывать кукурузный силос только в смеси с соломой.

Если руководители бригад и отделений, имея в этом году хорошую кукурузу, по-хозяйски отнесутся к делу и при силосовании будут добавлять в зеленой массе не менее 15 процентов соломы и половины, то это будет хорошим подспорьем в борьбе за выполнение плановых заданий по закладке силоса. Количество хорошей силосной массы увеличится.

Солома, говорит управляющий Ольговским отделением Ижморского совхоза тов. Салос, является важнейшим дополнительным резервом для увеличения количества кукурузного силоса, нисколько не снижая его качества. Опыт нашей работы показал, что силосование кукурузы без добавления соломы — это злостное расточительство ценнейшего кукурузного сока, кото-

рый, находясь в избытке, при наземном силосовании ручьем течет от бурта, уходит в землю.

Мы, говорит тов. Салос, в этом году не медлили с силосованием кукурузы. Ведь небольшой заморозок уже напомнил о себе. Он явился строгим предупреждением о том, что возможные в начале сентября более сильные заморозки могут погубить кукурузу у тех хозяйств, которые проявят медлительность и неорганизованность. Силосование кукурузы ведем только с добавлением 12—15 процентов соломы. В ближайшие дни приложим все силы к окончанию этой работы.

Действия тов. Салоса заслуживают полного одобрения. Это хозяйственное отношение к делу.

Учли свою ошибку и в колхозе «Победа», где начинали силосование кукурузы без добавления соломы. Сейчас в этом хозяйстве активно ведется уборка кукурузы и силосуется она в смеси с яровой соломой.

Серьезную тревогу вызывает положение дел в совхозе «Святославский». Кукуруза во всех отделениях выращена хорошая, но силосование ее идет медленными темпами из-за недостатка транспортных средств для перевозки массы от комбайнов к буртам.

Руководителям отделений, бригадиром надо уплотнить до предела эксплуатацию автомашин, организовать круглогодичную их работу. Там, где возможно, заменить автомашины конным транспортом и направить его на силосоуборочные работы.

Закончить уборку кукурузы в текущей неделе, то есть за 4—5 дней, — важнейшая, жизненно необходимая задача всех колхозов и совхозов.

Правления колхозов, дирекции совхозов, партийные организации должны принять все меры, чтобы эта задача была решена.

Еще 500 колхозов получили электроэнергию

К концу семилетки все колхозы и совхозы Украины должны иметь постоянный, надежный источник электроэнергии! — Под таким девизом трудится 20-тысячная армия сельских электрифициаторов Украины. Они ежедневно вводят в строй около 60 км линий передач. С начала года дешевый ток, в основном от крупных государственных энергосистем, получили еще более 500 хозяйств. Сталинская, Днепропетровская области уже приближаются к завершению сплошной электрификации ТАСС.

Год издания 27-й
№ 102 (2137)
Вторник,
29
августа
1961 г.
Цена 2 коп.

НАЧАЛИ УБОРКУ ПШЕНИЦЫ

Механизаторы колхоза «Родина», являющиеся инициаторами районного соревнования за быструю и качественную уборку урожая нынешнего года, с каждым днем расширяют фронт полевых работ.

Вслед за уборкой ранних зерновых культур они одними из первых в районе приступили к жатве основной продовольственной культуры — пшеницы.

С первых же дней ее уборки в артели взяты высокие темпы в работе: комбайнера почти ежедневно скашивают и обмолачивают по 11—12 гектаров пшеницы.

НАВСТРЕЧУ ХХII СЪЕЗДУ КПСС

ПЕРЕВЫПОЛНЯЮТ НОРМЫ

Механизаторы колхоза «Родина» организованно вывели свои комбайны на выполнение нормы на 120—150 процентов.

КОНДРАТЬЕВА, зав. Яя-Бориковским клубом.



На снимке: комбайнёр колхоза «Родина» А. И. БАБИЧ.

ДОЖДИ НЕ ПОМЕХА

В любую погоду не снижают темпы работ механизаторы Александровского отделения совхоза «Святославский». Даже если беспрерывно идет дождь и нельзя выбрать удобного времени на уборку хлебов, трактористы не допускают простой своих машин. В горячую пору уборочной кампании они одновременно с уборкой зерновых производят всапашку зяби.

По занимаемой площади посевов это отделение самое малое по совхозу, однако земли готовой под урожай будущего года здесь больше, чем в других отделениях. Если в Святославке поднято заби всего только 79 га, то в Александровке всапахано 175 гектаров.

Не теряет времени в эти дни тракторист Александр Степанов. Гул мотора его трактора смолкает в сутки недолго во время пересмены, чтобы прошипцевать машину, и снова в работу. Как по уборке, так и по всапашке заби т. Степанов сменные нормы выполняет не менее чем на 115—120 процентов.

М. ПОПОВ.

КТО ВПЕРЕДИ?

Надой молока на фуражную корову за 27 августа 1961 года (в килограммах)

По колхозам

«Азат Себер»	10,1
«Родина»	8,8
«Победа»	8,7
«Красный птиловец»	8,5
Им. Жданова	7,9
Им. Ленина	7,3
«Прогресс»	6,5
«Вперед к ком.»	6,3

По совхозам

«Ижморский»	9,0
«Троицкий»	8,1
«Святославский»	7,8

По району

8,1

СВОДКА

О ходе уборки зерновых и заготовки кормов в колхозах и совхозах на 28 августа 1961 года

(В процентах к плану)

По колхозам	Убрано зерновых		Загот. кормов	
	Скошено	Обмолоч.	Сено	Силос
Им. Жданова	19	81	65	22
«Победа»	14	100	35	40
«Вперед к коммунизму»	14	100	27	22
«Родина»	13	100	32	26
«Прогресс»	12	100	17	15
«Красный птиловец»	8	91	52	25
Им. Ленина	7	100	31	22
«Азат Себер»	5	100	45	44
По совхозам				
Ижморский	3	84	45	36
Троицкий	6	90	26	24
Святославский	3	100	30	30
По району	8	93	34	29

ВИЗИТ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА ИНДИИ ДЖ. НЕРУ В СОВЕТСКИЙ СОЮЗ

Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев в 1960 году во время своего пребывания в Индии пригласил премьер-министра Индии Дж. Неру посетить Советский Союз. Это приглашение было принято.

Премьер-министр Дж. Неру прибудет в Москву 6 сентября 1961 года.

*



*

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Верх взяла пассивность

Мы гордимся, что девять часам вечера надо спешить в Симбирку на комсомольское собрание. Времени до его начала — в обрез, а дорога та-как ухаба. К тому же недавно прошел дождь.

На конец, засвистелись огни деревни. Вот и клуб. На освещенном крыльце — группа молодежи «Комсомольцы, пришли на собрание», — невольно возникла умисль. Но она сплошная тобоган.

Собрания не будет: половина комсомольцев не явилась, — поясняет юноша в сером костюме с бейсболкой.

Заторопились. Оказывает-ся, из Троицка можно своевременно прибыть на собрание, а комсомольцам из Симбирского отделения нельзя. Странно!

— Да, много комсомольцев не пришло, — подтвердил комсогр Резванов, разводя руками — в основном с третьей бригадой. Дисциплина хромает. Рассказывает он об этом с уверенностью, равнодушно, как о каком-то постороннем для него деле. «Не состоялось собрание — ну, и ладно, в другой раз соберемся».

Говорят все это, поведение пассивности похоронила все подсобою. Передалась она от комсогра, несомненно, и другим комсомольцам. Недаром Иван Паймуратов, комсомолец, говорит, что из-за этого демобилизации из рядов Советской Армии я почтит год живу в Симбирке и еще ни разу не присутствовал на комсомольском собрании. Почему? Не любят у нас собираться, коллективно обсуждать тот или иной вопрос. А когда комсогр все же проявляет инициативу — провести собрание, то на него большинство комсомольцев не придут.

Паймуратов хмурится, говоря об этом. На его высокий лоб набегают морщины.

Если бы комсомольская организация развернула кипучую деятельность, направляла бы все свои усилия на

улучшение производственных показателей как в полеводстве, так и в животноводстве, то и Паймуратов непременно бы принял в этом самое активное участие. И таких молодых людей в отделении немало.

На другой день мы побывали на утренней дойке Симбирской молочной фермы. Бригадир дойного гурта В. С. Степанов, рассказывая о ферме, о ее работниках, в числе лучших назвал и комсомолку Г. Федорову. За первую неделю августа она получила 113 килограммов молока на фуражную корову, занявшую в социалистическом соревновании одно из ведущих мест. В числе передовых животноводов отделения она находится с первых дней нового года, настойчиво борется за выполнение своего обязательства.

А как комсомолка чем она проявила себя? И на этот вопрос, к сожалению, нельзя дать положительный ответ. А между тем она молодая, энергичная девушка, могла быть не только хорошей дояркой, но и активной комсомолкой. На Симбирской молочной ферме работает в основном молодежь, а членов ВЛКСМ всего два человека. Комсомольская организация слабо занимается пополнением своих рядов, особенно за счет молодых работников животноводства.

Пассивность, равнодушие, которые наблюдаются у комсогра, у части комсомольцев Симбирского отделения Троицкого совхоза, — болезнь, мешающая комсомольской организации по-настоящему направлять усилия комсомольцев, молодежи на борьбу за увеличение продуктов сельского хозяйства, она взяла верх над боевым задором, энтузиазмом, свойственным молодым. И это плохо. Партийная организация отделения должна излечить эту болезнь в комсомольской организации.

Н. МАКСИМОВ.

В проекте Программы КПСС говорится, что в период развернутого строительства коммунизма еще больше повысится роль и ответственность каждого члена партии. Он должен быть образцом во всем, показывать высокий пример в труде, в общественной жизни, соблюдать принципы и нормы коммунистической морали. Эти требования отражены и в проекте нового Устава КПСС в разделе о членах партии, их обязанностях и правах.

Отдельные коммунисты, работая на ответственных постах недобросовестно, по-бюрократически относятся к нуждам трудящихся. Так, например, жители поселка Афанасьевки Воскресенского отделения Троицкого совхоза уже второй год управляют председателя Троицкого совхоза Волкова об открытии в этом населенном пункте торговой точки. Первоначально Волков отмахивался от

жителей этого поселка, говорил, что в данном населенном пункте нет помещения для открытия ларька.

Дирекция совхоза организовала строительство в Афанасьевке помещения под торговую точку, которое было окончено еще в апреле текущего года.

Ларек построен, председатель Троицкого совхоза Волков и начальник строительства по совхозу тов. Игнатенко должны были совместно выехать, чтобы один из них сдал готовое помещение под эксплуатацию, а другой — принял.

Но ни тот ни другой не едут в этот населенный пункт.

Каждый рабочий этой бригады ежедневно теряет 3—4 часа на то, чтобы добираться до следующего населенного пункта и там купить килограмм соли и коробку спичек.

О канцелярско-бюрократическом отношении к нуждам рабочих со стороны председа-

В ОБЛИСПОЛКОМЕ РЕКОМЕНДАЦИЯ ПО ЗАСЫПКЕ СЕМЯН

Исполком областного Совета депутатов трудящихся утвердил рекомендации по засыпке семян из урожая 1961 года и обязал областное управление совхозов, райисполкомы, Гурьевский, Марининский, Осинниковский горисполкомы, директоров совхозов и председателей колхозов обеспечить выполнение этих рекомендаций.

* * *

В рекомендациях по засыпке семян указывается: совместно на семена должно быть засыпано только районированное сортовое зерно за счет сортовых семенных участков и широкого межхозяйственного обмена.

Лучшие сорта для области: озимая рожь «вятка», яровая пшеница «скала», «нарымская-246» (скороспелые сорта), «китченер», «лютесценс-758» и «диамант» (среднеспелые); для колхозов и совхозов степной зоны (Промышленновский, Ленинск-Кузнецкий, Гурьевский и Беловский районы) рекомендуется позднеспелый сорт пшеницы — «мильтурум-553».

Рекомендованы для области также овес сорта «победа» и «золотой дождь»; ячмень «винер»; просо «казанско-506» и «омское-9»; гречиха «горншорская», «калининская» и лучшие местные; горох «торсдаг»; вика «льговская-31292», «камалинская» и лучшие местные сорта.

Особое внимание должно быть обращено на засыпку семян пшеницы лененных сортов — « скала» и « лютесценс-758», посевные площасти под которыми должны быть значительно расширены.

Отличительной особенностью пшеницы сорта « скала» является высокая устойчивость против полегания. «Лютесценс-758» — новый сорт пшеницы, имеет крупное зерно высоких мукоидных и хлебопекарных качеств, относится к сильным пшеницам. Закупочная цена на эту пшеницу на 40 проц. выше других сортов.

В каждом совхозе и колхозе

следует засыпать семена пшеницы двух, а в крупных хозяйствах — трех различных по продолжительности вегетационного периода сортов.

Необходимо сократить до минимума засыпку семян пшеницы сорта «мильтурум-553», которую приходится убирать в самые поздние сроки.

Семенные участки надо убирать в самые ранние сроки — не позднее августа. Если созревание их задерживается, то их следует заменять другими сортовыми посевами, созревающими в ранние сроки.

Семена необходимо засыпать только с апробированных посевов.

Колосицу семенных участков яровых зерновых требует сеять начинать в конце восковой — начале полной спелости. Валки убирать не позднее как через 4—6 дней после скашивания. Нельзя скашивать семенные хлеба в дождь или по росе. Намолоченное семенное зерно следует немедленно убрать под крышу, на деревянный или бетонированный пол, тщательно очистить и отсортировать.

Категорически запрещается хранить семенное зерно на открытых площадках, на земляном полу, допускать даже самое незначительное смешивание различных сортов зерна. Работы по доведению семян до нужных кондиций необходимо начинать и вести одновременно с уборкой хлебов и заканчивать не позднее ноября.

Для посева отбираются крупные выровненные зерна, обладающие высокой всхожестью и энергией прорастания. Семена должны быть свободными от сорняков и других примесей и иметь влажность не выше 17 проц. Для получения таких семян необходимо их сначала очистить на машинах первичной подготовки, затем — отсортировать на сложных зерноочистительных машинах, а при необходимости — на овсяющих горках, триерах с применением ворсистого плотона. Выделенные при сортировке фракции потери грунности

не должны превышать 10%.

Миллиард пудов зерна дала Россия Родине

Хлеба страшне Украина, как выше. Хозяйства республики засыпали в закрома государства 575 миллионов пудов зерна нового урожая. 16 миллионов пудов хлеба дала Родине Молдавия. Разгорается жажда на целинных полях Востока. Десятки миллионов пудов хлеба вывезли на элеваторы и приемные пункты труженики Казахстана. В стране выполнен план заготовок бобовых культур.

А поток зерна не ослабевает. Хлеб идет!

хранятся раздельно.

После очистки и сортировки семена влажностью выше 17 проц. необходимо просушить на токах или подтоварниках. Для этого зерно рассыпают тонким слоем и в течение дня перепачивают не менее пяти раз. Снижение влажности на 2—3 проц. может быть проведено за счет оборудования активной вентиляции в зернохранилищах.

Можно сушить семена и на механизированных зерносушилках под непосредственным контролем агронома. Основное требование при сушке семян на сушилках — соблюдение в сушильной камере температуры не выше 42 градусов, а в теплоносителе — 60—70 градусов. До и после сушки семена необходимо проверять на всхожесть и жизнеспособность.

Для хранения семенного зерна выделяются лучшие, хорошо проветриваемые зернохранилища и амбары. Зернохранилища должны быть отремонтированы, очищены от амбарных вредителей и болезней. Доведенное до нужных кондиций зерно передается на ответственное хранение кладовщикам по акту.

В мешках хранят семена технических культур, овощей и многолетних трав, а также элитное и первой репродукции зерна.

Семена зерновых культур нормальной влажности разрешается хранить слоем 1,5—1,7 метра, а проса — 1,0—1,2 метра. Наблюдение за ними проводится осенью не реже одного раза в три дня, а зимой — не реже раза в декаду.

Первая проверка семян в контрольно-семенных лабораториях на посевные качества проводится вслед за очисткой и сортировкой, вторая — перед посевом.

Отбор образцов семян для анализа производят, как правило, агрономы с участием кладовщиков, бригадиров производственных бригад, управляющих отделениями и фермами совхозов.

Отбор образца оформляют актом.

ПОЛОЖЕНИЕ О ТОВАРИЩЕСКИХ СУДАХ

Окончание. Начало на 3-й стр.

В случае отсутствия оснований для осуждения товарищеский суд оправдывает привлеченное к ответственности лицо.

При рассмотрении имущественных или других гражданско-правовых споров товарищеский суд удовлетворяет заявленный иск полностью или частично, или отказывает в нем, или прекращает дело за примирением участников спора.

Товарищеский суд доводит до сведения общественных организаций и должностных лиц о вскрытии им причин и условиях, способствовавших совершению правонарушения или другого проступка.

СТАТЬЯ 17. Если товарищеский суд при рассмотрении дела придет к убеждению в необходимости привлечения правонарушителя к уголовной или административной ответственности, он принимает решение о передаче материалов соответствующим органам.

Если при рассмотрении имущественного или другого гражданско-правового спора товарищеский суд придет к выводу, что дело ввиду его сложности не может быть им разрешено, он передает дело в районный (городской) народный суд.

СТАТЬЯ 18. Решение товарищеского суда является окончательным. Если принятное по делу решение противоречит обстоятельствам дела или действующему законодательству, соответствующий фабричный, заводской, местный комитет профсоюза или исполнитель-

ный комитет местного Совета депутатов трудящихся вправе предложить товарищескому суду вторично рассмотреть дело.

СТАТЬЯ 19. Решение товарищеского суда о возмещении причиненного ущерба, о наложении штрафа или ином имущественном взыскании должно исполняться в срок, указанный в решении. При неисполнении решения в установленный срок председатель товарищеского суда направляет дело народному судье, который после проверки представленных материалов и законности решения выдает исполнительный лист для исполнения через судебного исполнителя.

В случае незаконности решения товарищеского суда народный судья мотивированным постановлением отказывает в выдаче исполнительного листа, о чем сообщает товарищескому суду и соответственно комитету профсоюза или исполнительному комитету Совета депутатов трудящихся, для решения вопроса о вторичном рассмотрении дела.

Средства, взысканные с лиц, подвергнутых штрафу, поступают в бюджет государства в порядке, установленном законом.

СТАТЬЯ 20. Решение товарищеского суда об объявлении товарищеского предупреждения, общественного порицания или общественного выговора действует в течение года. Если лицо, в отношении которого вынесено решение, в течение этого срока не совершил нового правонарушения, мера взыскания считается снята.

Товарищеский суд по ходатайству общественной организации, руководителя предприятия, учреждения, правления колхоза, по заявлению лица, привлекавшегося к товарищескому суду, а равно по собственной инициативе имеет право снимать указанные выше меры взыскания и до истечения годичного срока. Принятые об этом решения доводятся до общего сведения.

Руководство товарищескими судами

СТАТЬЯ 21. Руководство товарищескими судами на предприятиях, в учреждениях, организациях, высших и средних специальных учебных заведениях осуществляется фабричными, заводскими и местными комитетами профсоюза. Товарищеские суды в колхозах, в домах, обслуживаемых жилищно-эксплуатационными конторами, домоуправлениями или объединяемых уличными комитетами, а также в сельских населенных пунктах и поселках работают под руководством исполнительных комитетов местных Советов депутатов трудящихся.

СТАТЬЯ 22. Техническое обслуживание товарищеских судов возлагается соответственно на администрацию предприятий, учреждений, организаций, жилищно-эксплуатационных контор и домоуправлений, на правления колхозов, исполнительные комитеты сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР С. ОРЛОВ.

Картины почтой

Мосизокомбинат Главиздата Министерства Культуры РСФСР изготавливает многокрасочные репродукции картин выдающихся художников, выполняемых способом торширования.

На цветных репродукциях, наклеенных на плоскую основу, под давлением наносится сетка, имеющая вид холста. Одновременно поверхность покрывается защитным лаковым слоем. Это предохраняет картины от загрязнения и выгорания красок, а также дает возможность протирать их влажной тряпкой.

Все репродукции окантованы в металлические латунные рамки (под золото). Репродукции картин предназначены для украшения жилых комнат, красных уголков, общежитий, учреждений общественного питания и здравоохранения, а также устройства выставок в учебных заведениях.

„Книга—Почтой“ высылает изготавляемые Мосизокомбинатом репродукции наложенным платежом (без задатка). Оплата стоимости производится на местной почте при получении посылки. Организации могут выкупить наложенный платеж акцептованным чеком по безналичному расчету.

СЕРИЯ № 1—Пейзажи. В комплекте 10 картин размером 30 x 40 см и 20 x 30 см, стоимость серии № 1—20 р. 40 к.

СЕРИЯ № 2—Цветы и натюрморты. В комплекте 8 картин размером 30 x 40 см и 20 x 30 см. Стоимость серии № 2—16 р. 90 коп.

СЕРИЯ № 3—Сюжеты из народных сказок. В комплекте 10 картин размером 30 x 40 см, 20 x 30 см и 10 x 20 см. Стоимость серии № 3—19 р. 30 коп.

СЕРИЯ № 4—Репродукции художников Палеха. В комплекте 12 картин размером 30 x 40 см, 20 x 30 см и 10 x 20 см. Стоимость серии № 4—22 р. 80 коп.

Индивидуальным покупателям и организациям (в виде образцов) высылаются отдельные репродукции из указанных серий по цене: разм. 30 x 40 см—2 р. 30 к., разм. 20 x 30 см—1 р. 80 к., разм. 10 x 20 см—1 р. 20 коп.

Требования организаций необходимо оформить подписями руководителя, бухгалтера и печатью.

Репродукции выпускаются небольшими тиражами и высылаются по мере изготовления, в порядке очередности.

Заказы направляйте по адресу: Москва, В-168, 5-я Черемушкинская, 14, „Книга—Почтой“ Магазин № 93 Москниги.

Адрес редакции: рабочий пос. Ижморский, ул. Суворова, 88. Телефоны: редактора—0-52, зам. редактора и отв. секретаря—0-69, сельхозотдела и культотдела—0-52 (2 зв.).

Типография газеты „Вперед к коммунизму“, ул. Суворова, 86.

Тираж 3181.

За рубежом

Борьба труда и капитала

ЧИЛИ. 40 тысяч мелких торговцев в 13 южных провинциях Чили и 30 тысяч рабочих в различных городах страны объявили 24-х и 48-часовые забастовки в знак солидарности с бастующими чилийскими трудящимися. Бастуют 16 тысяч рабочих медных рудников, 30 тысяч железнодорожников и 5 тысяч рабочих завода в Уачпато, которые требуют повышения заработной платы.

ФИЛИППИНЫ. Около 2 тысяч рабочих филиппинской авиационной компании начали 19 августа забастовку, парализовав воздушные, пассажирские и грузовые перевозки во всей стране. Бастующие требуют сократить рабочую неделю, улучшить условия труда и быта. Правительство под предлогом «предотвращения бунта» срочно послало полицейские подкрепления, чтобы подавить забастовку.

КОЛУМБИЯ. Забастовка механиков и вспомогательных рабочих колумбийской авиакомпании «Авианка» продолжается, несмотря на угрозы со стороны компании.

Руководители компании объявили, что они намерены уволить 30 забастовщиков. Бастующие заявили, что они обратятся за помощью ко всем трудящимся, для чего проведут митинги в крупнейших городах страны.

ФРАНЦИЯ. В результате упорной забастовочной борьбы работники частных больниц Франции добились повышения минимального уровня заработной платы на 15 процентов.

60 рабочих-алжирцев на стройке в Дранси (департамент Сена) объявили забастовку, требуя повышения заработной платы. ТАСС.



Венесуэла—страна контрастов. Здесь в предельной близости уживаются богатство и бедность, роскошь и нищета. В центре Каракаса—небоскребы, в которых размещаются нефтяные компании, башни и многоэтажные жилые дома со всеми удобствами для богатых. На склонах и за чертой столицы—жалкие лачуги, в которых ютятся бедняки. Многие из них работают на нефтепромыслах, другие добывают хлеб тяжелым трудом на полях.



Снимки, сделанные корреспондентом Польского Центрального Фотоагентства, показывают здания в центре Каракаса и индейцев у своих хижин, сделанных из пальмовых листьев.

Фото Польского Центрального Фотоагентства.

Редактор А. Р. ПАНАСЕНКО.

Гражданин Тарасов Александр Васильевич, проживающий в селе Троицком, Ижморского района, Кемеровской области по улице Ленинской возбуждает дело о расторжении брака с гражданкой Тарасовой Антониной Яковлевной, проживающей в селе Троицком, Ижморского района, по улице Советской.

Дело будет слушаться в Ижморском народном суде.